Egy totélisan taktikus jaték 2 f6 részére 8 éves kortol

A gazda elment a varosba alkatrészt venni a traktorahoz, és rad bizta a tanya
feltgyeletét. Csupan annyit kellett tenned, hogy kiengeded az allatokat a
legeldre, de ahogy kinyitod a pajta ajtajat, az allatok mind kiviharzanak, és
Ossze kell terelned &ket. Az éllatoknak kiilénleges igényeik vannak arra nézve,
hogy ki mellett eszegessenek, raadasul néhanyan parosaval elttinnek. Neked
valé feladat, hogy rendet rakj a legelén!

A jatékot az nyeri, aki nagyobb rendet tud tartani a legel6n.

A JATEK TARTOZEKAI

1jatéktabla

52 allatkorong (ebbél 4 kezdékorong
és két 24 korongbdl 4ll6 szett a két jatékosnak)
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A JATEK CELJA

A jatékosok célja, hogy két sajat
legeldjiik egyikére minden allatfajbdl
legalabb kettét tegyenek.

Tehat a jatékot az nyeri, akinek az egyik  *
legel6jének 9 mez6jén elébb gydilik =4
6ssze egy-egy par tehén, malac, bardny
és csirke, plusz egy tetszéleges éllat. 4
Gydzni ugy is lehet, hogy legalabb 12
allatot beterelsz a rétrél. Amikor legaldbb
3 azonos faju allatbdl csindlsz egy
vizszintes, fligg6leges vagy atlds sort,

a sort képezo 6sszes allatot leveheted

a tablarol, kivéve az éppen tablara tett dllatot. Az igy levett korongokat ma-
gadhoz veszed, és ha 0sszegytjtesz legalabb 12-t, azonnal megnyered

a jatékot.

A JATEK ELOKESZULETEI

A jatékosok szint valasztanak. A piros jatékosé a rét 2 pirossal szinezett negye-
de és a hozz4 tartozo piros pajta a tébla sarkén. A kék jatékosé a kék pajta és

a legel6 két kékkel jelolt negyede. A rét e szines negyedeit piros, illetve kék
legel6knek nevezziik. A legel6 szélén |évé z6ld mez6ék nem tartoznak egyik
jatékoshoz sem.

képpel leforditott
korongok '

munkasok

semleges mez6k
legeld, amely a kék
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és a semleges mez6k-
bdl all

pajta
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- Allitsatok 6ssze a tablat, és forditsatok ugy, hogy a két jatékos elétt legyen
a sajat szind pajtaja.

- Mindkét jatékos magéhoz veszi a 24 db sajat szinu éllatkorongjat, és képpel
leforditva maga elé helyezi 6ket (az dllatkorong szinét a hatoldalan lathato
pajta szine hatdrozza meg). Ez lesz a sajat készlete.

- Mindkét jatékos huz két allatkorongot a készletébdl, és képpel felfelé a tabla
sarkan 1évé két munkdséra teszi ket.

- Mindkét jatékos felhtiz egy harmadik allatkorongot, és szintén képpel felfelé
a sajat pajtajaba teszi.

- A négy kezd6korongot () képpel
lefelé megkeverjiik, majd mindkét jatékos (
haz koézallk kettét, és felforditja 6ket.
Az lesz a kezdjatékos, aki a malacot
hizta. A kezdéjatékos az egyik kezd6-
korongjat képpel felfelé leteszi az egyik
sajat legel6jére, majd a masik jatékos

is leteszi képpel felfelé egyik llat-
korongjat az egyik sajat legel6jére.
Ezutan a fentiekhez hasonléan

mindkét jatékos leteszi a masik
korongjat a masik sajat mezdjére.
Kezddédhet a jaték!

A JATEK MENETE
A jatékosok a kezdéjatékossal kezdve felvéltva kertilnek sorra.
A soron |évé jatékos a kovetkezéket hajtja végre:

1. Allatkorongok lehelyezése.
2. Allatcsoportok begyiijtése (csak ha sikeriilt allatcsoportot Iétrehozni).
3. Allatkorongok huzasa.

1. Allatkorongok lehelyezése

A munkésaidon l1évé mindkét allatkorongodat le kell helyezned. A korongjai-
dat a rét barmelyik mezéjére teheted, a sajat vagy az ellenfeled legel6jére, de
a semleges mezdkre is, az alabbi megkdtéssel:

Lehelyezési szabaly: az allatkorongot olyan faju allattal szomszédos
(élszomszédos vagy atlésan szomszédos) mezére helyezheted, amilyen faju
allat a pajtadban van.

Figyelem! A lehelyezési szabdlybdl kévetkezik, hogy mindig lehet Idtni, hogy az
ellenfeled milyen dllat mellé helyezheti le korongjait a kovetkezé korében. Fontos
ezt a sajdt korongjaid lehelyezésekor észben tartanod!

Ktilénleges eset: ha a pajtddon 1évé dllatfaj Gsszes tdbldn lévé korongjdt teljesen
bekeritették, tehdt egyik mellett sincs szabad hely, akkor a készletedbdl hiizz
ujabb dllatkorongot, és tedd a pajtddra, majd a pajtddon Iévé korongot képpel
leforditva keverd vissza a készletedbe. Ha elsére azonos faju dllatot hiztdl, hiizz
addig, amig kiilénbozét huzol, és keverd vissza a készletbe a feleslegesen felhizott
korongokat. Az dllatkorongjaidat immdr a pajtddba tGjonnan kerdilt faju dllatok
mellé kell tenned.

Példa: A kék jatékos van soron. A két
munkdsdn lévé csirkét és malacot kell ;
lehelyeznie, méghozzd mindkettét csirkék |
szomszédsdgdba, amint azt a farmjdn
lévé csirke diktdlja. A példdban kiemeltiik ©
azokat a mezéket, ahovd a kék jatékos

az elsé korongjdt lehelyezheti. Ha elsének
a csirkét helyezi le, azzal a malacdnak
lehelyezésére tjabb lehetSségek nyilnak
meg.

2. Allatcsoportok begyiijtése (csak ha sikeriilt allatcsoportot létrehozni).
Egy allatcsoport 3 vagy tobb azonos faju allatkorong, amely vizszintesen,
fuggdlegesen vagy atlésan egy vonalban helyezkedik el. Ha a korongod
lehelyezésekor egy ilyen allatcsoportot hozol |étre, a sort képez6 dsszes allatot
leveheted a tablardl, kivéve az éppen
lehelyezett dllatot, ami a tabldn marad.
A levett korongokat magadhoz veszed.

Példa: A soron Iévé jatékosnak csirke mellé
kell lehelyezni a csirkéjét, amelyet az dbrdn
Idthato két csirke kozé tesz. Ezzel egy 3
csirkébdl dllé csoportot hoz létre. A most
letett csirke a helyén marad, a mdsik kettét
a jdtékos magdhoz veszi.




Ha az oszlop aljan lett volna egy negyedik csirke is, akkor egy 4 csirkébdl allo
csoport jott volna létre, amelybdl a jatékos 3 korongot vehetett volna el. Az
utoljara letett korong mindenképp a tablan marad.

Ha egy korong letételével két, azonos allatokbol all6 allatcsoportot alkotsz
(példaul egy vizszintes és egy atlés vonal egyesitésével), mindkét allatcsoport
korongjait elveheted - kivéve persze az éppen letett korongot, amely mindig
lenn marad.

3. Allatkorongok huzasa.

Miutan mindkét allatkorongodat lehelyezted a munkasaidrol a pélyara, tedd
at a pajtan lévé allatodat az 1-es munkasmezddre, majd huzz egy korongot
a készletedbdl, és tedd le a 2-es munkasmezddre. végll hizz egy masodik
allatkorongot, és tedd a pajtadra.

A JATEK VEGE
Ha a korod végén az alabbi gyézelmi kondicidk egyike teljesilt, a jaték azon-
nal véget ér:

- Az egyik legel6d 9 mez6jén pontosan 2 tehén, 2 malac, 2 barany és 2 csirke
all, plusz egy tetszéleges allat vagy

- Legaldbb 12 allatkorongot 6sszegydijtottél.

Ha az egyik legel6d megtelt, de van olyan allatfaj, amelybdl 2-nél kevesebb all
rajta, a jaték folytatédik. Tehat megakadalyozhatod az ellenfeled céljanak el-

érésében, ha sok azonos faju allatot teszel a legeldjére. De ne feledd, hogy igy
konnyebb lesz dllatcsoportot létrehozni, amivel Ujra felszabadulhat némi hely.
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Példa: A piros jatékos két tehenet helyez a kék jdtékos legeléjére. Mivel nem jott
létre azonos faju dllatcsoport (legaldbb 3 azonos dllat egy vonalban), a korongok
atabldn maradnak. Ezzel a legel6 megtelik, de nem a gybzelemhez sziikséges fajui
dllatokkal, igy a kék jatékosnak Iétre kell hoznia egy dllatcsoportot, ha helyet akar
felszabaditani a legeléjén.

Ha a kék jatékos egy tehenet rak le a jobb alsé mezére, létrehoz egy 3 tehénbdl
dllé csoportot, és leveheti a 2 tehenet a legelGjérdl.

Kiilonleges eset: A jdték akkor is véget ér, ha a készletb6l nem tudunk
dllatkorongot huzni a pajtdba. Ebben az esetben az a jdtékos gyéz, aki tébb
dllatkorongot gytijtott 6ssze. Ha az 6sszegydijtétt korongok szima megegyezik,
ajdték dontetlen.



